



## ایرانیان سراسر کشور در لیبک به فرمان رهبر انقلاب

### و در دفاع از تمامیت ارضی کشور باشکوه ترین روز قدس را رقم زدند

# ثابت قدم در میدان

## گزارش

### گروه سیاسی

امسال، راهپیمایی روز قدس در سراسر ایران در شرایطی بی سابقه و تاریخی برگزار شد؛ شرایطی که کشور در میانه یک جنگ تمام عیار با ایالات متحده و رژیم صهیونیستی قرار دارد، حضرت آیت الله خامنه‌ای و فرماندهان عالی‌رتبه نظامی ترور شده و به شهادت رسیده‌اند. اما هیچ کدام از این فقدان‌ها نتوانست روحیه ملی و تعهد مردم ایران را متوقف کند. ایرانیان نشان دادند که پشتیبانی از کشور و دفاع از تمامیت ارضی، نه یک وظیفه فوری بلکه یک تعهد همیشگی است، تعهدی که در سخت‌ترین و تلخ‌ترین شرایط نه تنها فروکش نمی‌کند، بلکه به اوج خود می‌رسد.

راهپیمایی روز قدس امسال، در حقیقت اولین لیبک مردم ایران به اولین فرمان حضرت آیت الله سیدمجتبی خامنه‌ای رهبر جدید انقلاب اسلامی بود. فرمانی که بر حضور همه مردم در این روز تأکید داشت و از آنان خواسته بود بار دیگر نشان دهند که وفاداری به آرمان‌های انقلاب و حمایت از تمامیت ارضی کشور، از اصول غیرقابل معامله ملت ایران است. این حضور میلیونی و آگاهانه، معنای راهپیمایی را فراتر از یک مراسم سنتی و همیشگی برد و آن را به نمادی از اراده ملی و اتحاد جامعه بی بدیل ایران تبدیل کرد. به همین دلیل، راهپیمایی امسال متفاوت‌تر، پرشورتر و معنادارتر از هر سال گذشته بود. تقاطعی که نه تنها در تعداد جمعیت، بلکه در شدت شور، عشق به کشور و ایمان به

مقاومت کاملاً مشهود بود.

در تهران و دیگر شهرهای کشور، مردم با علم به این که هر لحظه ممکن است مورد هدف حملات تجاوزکارانه و جنایت‌آمیز رژیم صهیونیستی و ایالات متحده قرار گیرند، در خیابان‌ها حاضر شدند و با حضور میلیونی خود ثابت کردند که نه تنها از شهادت و از دست دادن جان خود نمی‌ترسند، بلکه هر تهدید و خطری، موجب تقویت عزم و اراده آنان می‌شود. این حضور میلیونی و مصمم، حامل این پیام واضح و بدون لکنت بود که ملت ایران در برابر تهدید و تجاوز، نه تنها عقب نمی‌شنیند، بلکه استواری و ایستادگی خود را به جهان نشان می‌دهد. واقعیت این است که در ساعات ابتدایی آغاز راهپیمایی در تهران، رژیم صهیونیستی تهدید کرد که قصد دارد منطقه‌ای در مسیر راهپیمایی در خیابان انقلاب را هدف قرار دهد تا با ایجاد رعب و وحشت، مردم را از حضور در مراسم باز دارد. این تهدید، به واقع عملی شد و حمله‌ای به یکی از خیابان‌های مسیر راهپیمایی صورت گرفت که منجر به شهادت یک خانم از مردم عادی و غیرنظامی شد. اما این اقدام وحشیانه نه تنها ترسری در دل جمعیت ایجاد نکرد، بلکه باعث شد شور و حرارت مردم حاضر، بیش از پیش افزایش یابد.

در شرایط جنگ فعلی، واقعیت میدان نبرد تنها به تشجیلات و تجهیزات نظامی محدود نمی‌شود، بلکه مردم ایران، به عنوان تعیین کننده‌ترین عنصر این معادله، نقش محوری دارند. از همان روزهای نخست آغاز جنگ، مردم ایران هر شب در میادین و خیابان‌های اصلی شهرها گرد هم آمدند تا حمایت کامل خود از نیروهای مسلح کشور، تمامیت ارضی ایران و مقابله با تجاوزات ارتش‌های تروریستی آمریکا و اسرائیل اعلام کنند. جمعیتی که مشخصاً

نمادی از وحدت، ایمان و غیرت ملی ایرانیان در مقابل دشمن خارجی است.

در ۱۴ روز گذشته، برخلاف پیش‌بینی‌ها و آرزوی دشمنان که تصور می‌کردند فشار و تهدیدها مردم را خسته خواهد کرد و باعث عقب‌نشینی آنان می‌شود و حتی زمینه را برای فعال شدن هسته‌های مزدور مسلح فراهم می‌کند، شاهد برگزاری تجمعات پرشورتر و با تعداد بیشتری از افراد بوده‌ایم. هر شب، خیابان‌ها و میادین اصلی شهرها مملو از جمعیتی می‌شود، جمعیتی که اتفاقاً با گذشت هر روز و با لفاظی‌های بیشتر ترامپ و صهیونیست‌ها، بر تعداد و حجم آن افزوده می‌شود. اتفاقاً همین واقعیت است که باعث شد دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور ایالات متحده در تازه‌ترین اظهاراتش، مردم ایران را «ملت تروریست» خطاب کند. عبارتی که مشخصاً نشان دهنده عصبانیت عمیق او از اراده، حضور مستمر و وحدت ملی مردم ایران است. عصبانیتی که ریشه در ناکامی آمریکا و رژیم صهیونیستی در جداسازی خط مردم از ایران دارد. ناکامی در برابر ملتی که نه تنها با تهدید و تحریم عقب نمی‌شنیند، بلکه هر روز استوارتر و مصمم‌تر در دفاع از کشور و انقلاب حاضر است. پیام دیروز ایرانیان ابتدا برای آمریکا و صهیونیست‌ها و سپس برای جهان روشن است: ملت ایران، حتی در فقدان رهبران بزرگ و در میانه تهدیدات مستقیم، ثابت قدم‌تر از همیشه در میدان حاضر است و هیچ تهدید و تهدیدگری، نمی‌تواند شجاعت و وفاداری آنان به وطن را کم رنگ کند.

**قطعه‌نامه روز قدس: «تنبیه متجاوزان» اصل قطعی در راهبرد دفاعی ایران است**

راهپیمایان روز جهانی قدس در قطعه‌نامه پایانی با

محکوم کردن جنایت‌های آمریکای خبیث و رژیم منحوس صهیونیستی، حمایت خود را از نیروهای مسلح تا گرفتن انتقام خون‌های پاک موهوبانمان اعلام و تأکید کردند: «تنبیه متجاوزان» یک اصل قطعی و غیرقابل انکار در راهبرد دفاعی جمهوری اسلامی ایران است.

در بخشی از این قطعه‌نامه آمده است: «ما مردم ولایت‌مدار ایران اسلامی، در این راهپیمایی عظیم و تاریخی، یکصد فریاد برمی‌آوریم که بر عهد و پیمان خود با آرمان‌های بلند امام راحل (ره) و امام شهید خاتمه‌ای (ره) استواریم و با دلی سرشار از عشق و اراده‌ای پولادین، با سومین سکاندار کشتی انقلاب، رهبر فرزانه و حکیم انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای (مدظله‌العالی) تجدید بیعت نموده و اعلام می‌کنیم که تا آخرین قطره خون، پای عهد و میثاق خود با ولایت ایستاده‌ایم.

ما مردم انقلابی ایران اسلامی وحدت، همبستگی و حضور فعال در صحنه‌های مختلف را مهم‌ترین پشتوانه انقلاب اسلامی در برابر جنگ ترکیبی و عملیات روانی دشمنان دانسته و از همه اقسار جامعه می‌خواهیم با حفظ انسجام ملی، بصیرت انقلابی و حضور فعال در عرصه‌های اجتماعی و سیاسی، نقشه‌های شوم بدخواهان این مرز و بوم را ناکام گذارند. از مجاهدات‌ها و تدابیر شایسته‌روزی دولت در عرصه جنگ اقتصادی و مدیریت شرایط بحران، به‌ویژه در تأمین پایدار نیازهای اساسی، کنترل دقیق بازار و حفظ زیربهره تأمین مایحتاج عمومی جامعه قدرانی نموده و تأکید می‌کنیم که انسجام، تاب‌آوری و پشتیبانی همه‌جانبه در جبهه داخلی، خواب آشفته دشمنان برای فلج کردن اقتصاد و ایجاد التهاب و ناامیدی در میان ملت رشید ایران را با شکستی خفت‌بار مواجه خواهد ساخت.»



**ما مردم ولایت‌مدار ایران اسلامی، در این راهپیمایی عظیم و تاریخی، یکصد فریاد برمی‌آوریم که بر عهد و پیمان خود با آرمان‌های بلند امام راحل (ره) و امام شهید خاتمه‌ای (ره) استواریم و با دلی سرشار از عشق و اراده‌ای پولادین، با سومین سکاندار کشتی انقلاب، رهبر فرزانه و حکیم انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای (مدظله‌العالی) تجدید بیعت نموده و اعلام می‌کنیم که تا آخرین قطره خون، پای عهد و میثاق خود با ولایت ایستاده‌ایم.**

**نخست‌وزیر و مقامات رژیم صهیونیستی نیست که ۱۴ شبانه روز گذشته را در بناهاگه‌های زیرزمینی به سر کنند. موضوعی که مورد توجه بسیاری از رسانه‌های داخلی و بین‌المللی قرار گرفت و از اقدام پرشکوه، به عنوان شجاعت رئیس‌جمهوری اسلامی ایران یاد شد. نکته جالب توجه دیگر آنکه رژیم جمهوری در جریان این حضور خود، به خوش‌بینش یا مردم حاضر پرداخت و دقایقی را هم صرف گرفتن عکس‌های یادگاری با مردم کرد. همراه با پزشک‌ها، وزرا و اعضای هیأت دولت نیز همراه با رئیس‌جمهوری و دو شادوش‌آحاد ملت ایران حضور یافته و با تکیه بر ظرفیت‌های دیپلماتیک و دفاعی، بر تداوم راه مقاومت و پشتیبانی از جبهه حق تأکید کردند. حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی‌اژه‌ای رئیس قوه قضائیه، علی‌لاریجانی دبیر شورای عالی امنیت ملی، عباس عراقچی وزیر امور خارجه، احمدرضا رادان فرماندهی کل فرابجا و سیدعباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، از جمله**

## پزشکیان در میان مردم

مقامات سیاسی و نظامی کشورمان بودند که روز گذشته همراه و همگام با مردم تهران در راهپیمایی روز قدس حضور یافتند. در همین رابطه، علی‌لاریجانی در گفت‌وگویی اظهار کرد: عقل ترامپ نمی‌رسد و نمی‌داند که ملت ایران ملتی رشید و قوی و با اراده هستند، هرچه او بیشتر فشار بیاورد، اراده ملت ایران قوی‌تر خواهد شد.

فریاد استکبارستیزی به میدان آمده بودند همگام شد و با تعدادی از آنان به گفت‌وگو پرداخت. نکته جالب توجه آنکه پزشک‌ها بدون محافظ و بدون ترس از حملات دشمن آمریکایی-صهیونیستی در راهپیمایی روز گذشته شرکت کرد تا این پیام را مخابره کند که رئیس‌جمهوری اسلامی ایران، مثل



سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه کشورمان نیز در حاشیه راهپیمایی روز جهانی قدس اظهار داشت: امروز روز قدس در ایران است و با وجود حملات وحشیانه رژیم صهیونیستی و آمریکا، مردم ایران با حضور میلیونی در خیابان‌ها، اعم از تهران و دیگر شهرها، اراده و عزم راسخ خود را در حمایت از جمهوری اسلامی، قدس، فلسطین و آرمان‌های ملی نشان دادند.

عراقچی افزود: این حضور گسترده نشان دهنده عزم و اراده محکم ایرانیان در حمایت از جمهوری اسلامی و موضوع قدس است. ما با همین قوت ادامه خواهیم داد و دشمنان مجبور خواهند شد به قدرت مردم ایران اعتراف کنند.

وی همچنین در پاسخ به سؤالی درباره افزایش قیمت‌ها گفت: قیمت‌های نفت به هر حال اکنون رو به افزایش است و این نتیجه عملکرد آمریکا و اسرائیل در منطقه است. آنها هستند که این مصیبت را برای منطقه ایجاد کرده‌اند و باید پاسخگو باشند.

سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه کشورمان نیز در حاشیه راهپیمایی روز جهانی قدس اظهار داشت: امروز روز قدس در ایران است و با وجود حملات وحشیانه رژیم صهیونیستی و آمریکا، مردم ایران با حضور میلیونی در خیابان‌ها، اعم از تهران و دیگر شهرها، اراده و عزم راسخ خود را در حمایت از جمهوری اسلامی، قدس، فلسطین و آرمان‌های ملی نشان دادند.

عراقچی افزود: این حضور گسترده نشان دهنده عزم و اراده محکم ایرانیان در حمایت از جمهوری اسلامی و موضوع قدس است. ما با همین قوت ادامه خواهیم داد و دشمنان مجبور خواهند شد به قدرت مردم ایران اعتراف کنند.

وی همچنین در پاسخ به سؤالی درباره افزایش قیمت‌ها گفت: قیمت‌های نفت به هر حال اکنون رو به افزایش است و این نتیجه عملکرد آمریکا و اسرائیل در منطقه است. آنها هستند که این مصیبت را برای منطقه ایجاد کرده‌اند و باید پاسخگو باشند.

## سند پایدردی یک ملت آزاده



**علی مطهری**  
نماینده ادوار مجلس شورای اسلامی

روز قدس از ابتکارات برجسته و ماندگار امام خمینی (ره) است؛ اقدامی که با نگاهی فراتر از مرزهای ایران، جمعه آخر ماه رمضان را به عنوان روزی جهانی برای حمایت از فلسطین و پاسداشت آرمان آزادی قدس شریف نام گذاری کرد. این ابتکار توانست مسأله فلسطین را از محدود جغرافیایی خاورمیانه بیرون آورد و به دغدغه‌های انسانی و اسلامی برای همه ملت‌ها بدل سازد. امروز پس از گذشت دهه‌ها شاهد گسترش این حرکت در سراسر جهان هستیم. مراسم راهپیمایی روز قدس در تهران در ایران، بلکه در اروپا، آمریکا، لاتین، هند و دیگر نقاط جهان برگزار می‌شود. این حضور گسترده نشان می‌دهد که آرمان آزادی فلسطین زنده است و وجدان جهانی نسبت به جنایات رژیم صهیونیستی بیدار شده است. مقایسه وضعیت رژیم صهیونیستی پیش و پس از پیروزی انقلاب اسلامی ایران، گویای تحول عمیقی در معادلات منطقه است. زمانی اسرائیل در اوج نفوذ و قدرت قرار داشت و ایران وابسته در کنار

او بود؛ اما امروز این رژیم در محاصره مقاومت قرار گرفته و امنیت بنیادینش دچار زلزله شده است. از زمان پیروزی انقلاب، نه تنها نتوانسته سرزمین‌های جدیدی اشغال کند، بلکه همواره در معرض تهدید و ناکامی‌های میدانی قرار داشته است. آرمان فلسطین از همان آغاز، بخشی جدایی‌ناپذیر از آرمان انقلاب اسلامی بود. اندیشمندان و رهبران نهضت اسلامی، از جمله شهید مطهری، سال‌ها پیش از انقلاب نیز بر اهمیت این مسأله تأکید داشتند. امروز نیز مردم ایران در راهپیمایی باشکوه روز قدس، با حملات دشمن که من خود در آنجا حضور داشتم، نشان دادند که پایدردی آنان به این آرمان صرفاً نامدین نیست. حضور گسترده و شجاعانه مردم، آن هم در شرایط دشوار، پیامی روشنی به جهان مخابره کرد: ملت ایران تا تحقق پیروزی نهایی ملت مظلوم فلسطین و انتقام خون رهبر شهیدشان، از پای نخواهد نشست. راهپیمایی امسال معنایی مضاعف یافت: مردمی که سال‌ها در برابر فشار تحریم و تهدید ایستاده‌اند، این بار با صلابت بیشتر فریاد زدند که دیگر حاضر به پذیرش آتش‌بس‌های فریبکارانه نیستند. آنان خواستار عدالت واقعی، پایان تجاوزگری و رفع تحریم‌های ظالمانه آمریکا شده‌اند. روز قدس امروز نه فقط یادگار امام خمینی (ره)، بلکه سند پایدردی ملتی است که می‌خواهد پیام عدالت، آزادی و مقاومت را به گوش جهان برساند.

## روز قدس متفاوت



**رسول منتجب‌نیا**  
دبیرکل حزب جمهوری‌ایران اسلامی

روز قدس به ابتکار تاریخی امام خمینی (ره) در نامگذاری آخرین جمعه ماه رمضان به عنوان «روز جهانی قدس»، از ماندگارترین میراث‌های انقلاب اسلامی است. در واقع روز قدس، روز اسلام و همبستگی جهانی مسلمانان و آزادگان است؛ روزی که ملت‌ها با یک صدا علیه اشغالگری و جنایات رژیم صهیونیستی فریاد می‌زنند و از مستضعفان جهان، به‌ویژه مردم فلسطین، حمایت می‌کنند.

اگرچه برخی ممکن است پرسند که راهپیمایی و شعارهای ملت‌ها چه تأثیری در برابر ارتش‌های مجهز و حمایت‌شده از قدرت‌های غربی دارد، اما تجربه نشان داده است که قدرت ملت‌ها در افکار عمومی، مشروعیت‌زایی از ستمگران و حفظ روحیه مقاومت تأثیر عمیقی دارد. به گونه‌ای امسال، روز قدس با ویژگی‌های بزرگوار شد، چراکه در شرایطی قرار داریم که رژیم صهیونیستی و آمریکا مستقیماً دست به اقدامات تجاوزکارانه و جنایت‌های آشکار زده‌اند. یعنی هیچ زمانی روپارویی مستقیم با استکبار طی این همه سال به این صورت نبوده است؛ به تعبیری امسال این موضوع اهمیت حضور مردم و استمرار این حرکت جهانی را در چنانچه است. حضور مردم در این راهپیمایی آن هم در شرایطی که رزمندگان ما در حال مبارزه با دشمن هستند به معنای همبستگی جامعه در مقابل استکبار و تجاوز است. روز قدس امسال به هیچ وجه با سال‌های گذشته قابل قیاس نیست، چرا که امسال هم حضور پرشورتر و گسترده‌تر وجود داشت هم اینکه غیرت مردم به جوش آمده بود؛ به تعبیری انگیزه‌ای در مردم مشاهده می‌شد که در گذشته به این شدت وجود نداشت. بنابراین دنیا بداند که این راه تا تحقق آزادی قدس شریف و رهایی ملت فلسطین از اشغالگری تداوم خواهد داشت و این وظیفه‌ای اسلامی، انسانی و تاریخی است.

## وفاداری به آرمان‌ها تا پای جان



**حمیدرضا ترقی**  
عضو حزب مرکزی حزب مؤتلفه اسلامی

روز جمعه، روز جهانی قدس بود و همان‌طور که همگان دیدند، مردم با حضور گسترده خود نشان دادند همچنان پایبند به نظام جمهوری اسلامی و اهداف و آرمان‌های انقلابند. این حضور چشمگیر، لیبک به پیام رهبر معظم انقلاب سیدمجتبی خامنه‌ای است. در همین راستا نیز مردم کوشیدند حتی در شرایط تجاوز جنگی دشمن، مشارکت خود را وسعت بیشتری بخشند. روز جمعه شخصاً در مشهد حضور داشتم؛ در میان جمعیت و در حالی که شاهد جمعیت بودم، می‌توانم تأکید کنم راهپیمایی و رسیدن به نماز جمعه دچار ترافیک یا کندی شده و همه مسرهرای اصلی از جمعیت انباشته شده بود و برای بیش از یک ساعت بخش زیادی از مردم نتوانستند از داخل حرم و فضای مرکزی که در اختیار داشتند به آسانی خارج شوند. این حضور گسترده را می‌توان ناشی از دو عامل دانست: اول اینکه فلسطین هنوز هم مسأله اصلی جهان اسلام است

و همدلی و همراهی با مردم فلسطین، انگیزه‌ای اساسی برای حضور در روز قدس فراهم می‌کند.

دومین عامل، افزایش نفرت و انزجار از رژیم صهیونیستی است که به‌ویژه پس از شهادت برخی چهره‌های برجسته و رخداد‌های خونینی که احساسات عمومی را جریحه‌دار کرده، تشدید شده است. این احساسات کینه‌توزانه نسبت به اسرائیل و اعلام انزجار از آن در میان مردم قوت گرفته و حجم حضور را چند برابر کرده است. همه اینها نشان می‌دهد ملت ایران وفاداری خود را به آرمان‌های انقلاب اسلامی حفظ کرده و با عزم و قدرت بیشتر مصمم به ادامه این مسیرند. به بیان دیگر، شرکت پرشور در راهپیمایی روز قدس تنها یک تجمع عسکر نبود، بلکه نمایش زنده‌ای از التزام ملی به ارزش‌ها، همبستگی با مظلومان و اعتراض به اشغال و تجاوزگری‌ها بود. حضور مردم به‌روشنی پیام واضحی به دشمنان و به داخل جامعه فرستاد: ملت ایران با وحدت و پایدردی به اصول انقلاب در برابر ناعدالتی‌ها می‌ایستد و این ایستادگی نه لحظه‌ای بلکه به عنوان جریانی پیوسته و مستمر ادامه خواهد داشت. این روز، تجدید میثاقی بود برای اعلام وفاداری به راهی که انقلاب آغاز کرد و عزم مردمی که حاضرند تا تحقق اهداف عدالت‌خواهانه و حمایت از مستضعفان پایبند بمانند.

## موج حملات نیروهای مسلح به دشمن آمریکایی-صهیونیستی به عدد ۴۴ رسید

# پایگاه‌های آمریکا همچنان زیر آتش موشک‌های ایران

### یک هواپیمای سوخت رسان آمریکایی در عراق مورد هدف قرارگرفت و ساقط شد

## دفاعی

موج حملات نیروهای مسلح ایران به رژیم صهیونیستی و پایگاه‌های ایالات متحده در منطقه، تا لحظه تنظیم این گزارش به عدد ۴۴ رسیده است؛ یعنی دو برابر تعداد حملات ایران به سرزمین‌های اشغالی، در جنگ ۱۲ روزه.

در موج ۴۱ این حملات، محل تجمع نیروهای آمریکایی در جاده شیخ‌زاید و محل حضور نیروهای آمریکایی در فرودگاه احمد الجبار با موشک نقطه‌زن هایپرسونیک «فتاح» مورد هدف قرار گرفتند. محل اقامت تفنگداران آمریکایی در پایگاه الظفره و پایگاه‌های متحرک آمریکا در عراقی به همراه محل تجمع ارتش رژیم صهیونیستی در «تل‌آویو» نیز با مجموعه کاملی از موشک‌های سنگین و سهمگین

«خرمشهر»، موشک «قدر» با سر جنگی بارشی و موشک «خیبرشکن» با سر جنگی یک‌تی، زیر ضرب آتش «مسئتم»، هدفمند و مؤثر، نیروهای سپاه پاسداران رفتند.

موج چهل و دوم نیز با شلیک موشک‌های سنگین عماد، قدر، خیبرشکن و فتاح و پهپادهای انهدامی به قلب تل‌آویو و پایگاه‌های ارتش تروریستی آمریکا در کشورهای حاشیه خلیج فارس همراه بود. شامگاه پنجشنبه نیز نیروی دریایی سپاه پاسداران طی دو موج حمله، مقر ناوگان پنجم نیروی دریایی ارتش آمریکا در بندر «مبنا سلیمان» را زیر ضربات کوبنده موشک‌ها و پهپادها قرار داد. در این پایگاه سامانه ضد پهپاد لیدر، مراکز نگهداری و دپوی وسایدها (شناساورهای مدیریت پدپیر از راه دور)، مراکز تجهیزات پشتیبانی و مخازن سوخت این پایگاه و مراکز تجمع سربازان تروریست آمریکایی با انواع پهپاد انهدامی و موشک‌های کروز و بالستیک

مورد اصابت دقیق قرار گرفت. در همین حال و پس از تهدیدات ایالات متحده و رژیم صهیونیستی مبنی بر احتمال حمله به زیرساخت‌های انرژی در ایران، سخنگوی قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا(ص)، در پیامی هشدارآمیز خطاب به آمریکا و صهیونیست‌ها گفت: «به دولت متجاوز و هم‌پیمانان آن اخطار می‌دهیم، کوچک‌ترین اقدام در زیرساخت‌های انرژی و بنادر جمهوری اسلامی ایران، پاسخ کوبنده و ویران‌کننده ما را به دنبال خواهد داشت.» وی ادامه داد: «در صورت چنین تجاوزی، همه زیرساخت‌های نفت‌وگاز منطقه که آمریکا و هم‌پیمانان غربی در آن ذی‌نفع هستند، به آتش کشیده شده و نابود می‌شود.» در همین حال، یک منبع آگاه در واکنش به تهدیدات آمریکا درباره حمله به زیرساخت‌های انرژی و برق در ایران گفت، «اگر خطایی صورت

بگیرد تمام تأسیسات نفتی و زیرساخت‌های انرژی در منطقه که آمریکایی‌ها در آن سهمی داشته باشند جزو اهداف مشروع ما خواهد بود و قطعاً نابود می‌شوند.» به گزارش برخی رسانه‌ها، بر اساس برخی اطلاعاتی که به صورت عمومی منتشر شده است، آمریکایی‌ها در برخی پروژه‌ها مانند موارد ذیل دارای سهم و نقش هستند: تأسیسات و میدان‌گازی الحصن، امارات، پالایشگاه راس لفان امارات، پتروشیمی q-chem و هلدینگ مسعید شیورن در قطر، پالایشگاه سارمف (SAMREF) و ینبع و مجتمع پتروشیمی سادارا (Sadara Chemical Complex) الجبیل در عربستان سعودی. در موج چهل و سوم حملات ایران نیز، بار دیگر ناوگان پنجم نیروی دریایی آمریکا و دیگر پایگاه‌های ارتش تروریستی این کشور در منطقه و همچنین قلب تل‌آویو و ایالات در سرزمین‌های



**گروه مقاومت اسلامی عراق نیز در جریان دفاع از حریم هوایی عراق، یک فروند هواپیمای سوخت‌رسان آمریکایی را با موفقیت مورد هدف قرار داد و ساقط کرد**



موج ۴۴ عملیات وعده صادق ۴ نیز با رمز مبارک «با صادق الوعد» با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای طریق القدس خصوصاً سیدالشهدای مقاومت حاج قاسم سلیمانی، مجاهد کبیر سید حسن نصرالله و سید هاشم صفی‌الدین، اسماعیل هتیه و یحیی سنوار علیه پایگاه‌های دشمن آمریکایی-صهیونی در شمال اراضی اشغالی، کربات شمونا، خذرا و حيفا و ناوگان پنجم دریایی آمریکا و دیگر پایگاه‌های ارتش تروریست آمریکا در منطقه با انبوه موشک‌های نقطه‌زن و فوق‌سنگین خرمشهر، خیبرشکن، فتاح، عماد و قدر و پهپادهای نقطه‌زن انهدامی در شب بیست و سوم ماه مبارک رمضان به اجرا درآمد. دفاع از حریم هوایی عراق، یک فروند هواپیمای سوخت‌رسان آمریکایی را با موفقیت مورد هدف قرار داد و ساقط کرد. طبق اذاعن سنتکام، ۶ خدمه این هواپیما به هلاکت رسیده و جستجو‌ها برای یافتن دو نفر دیگر همچنان ادامه دارد.